LES DEPRECIATIONS SUR CREANCES

LES DEPRECIATIONS SUR TITRES

Exercice 1

Au 31 décembre 200n, la balance avant inventaire de la Société JARDIN fait apparaître les comptes suivants :

	
	Solde Débiteur
	Solde Créditeur

	Clients douteux
	21 976,58
	

	Dépréciation des comptes clients
	
	12 600


L’état des clients douteux se décompose ainsi :

	NOM
	MONTANT DE LA CREANCE HT
	Dépréciations
	Règlements effectués en 200n

	ALLET
	9 600
	4 000
	1000

	MARDOW
	10 000
	6 000
	4 000

	TERRASSE
	5 030
	2 600
	1 100

	
	24 630
	12 600
	6 100


Allet : a effectué son dernier règlement l’année n.

Mardow : il nous règlera 90% du solde

Terrasse : a effectué son dernier règlement.

En 200n, on constate :

· que Pergola ne nous paiera pas car il a déposé son bilan, montant de sa dette 6 380 HT

· il faut constituer une dépréciation de 60% pour Statue qui nous doit 8 560 HT



Exercice 2

Extrait de la société CHAMPAGNE avant inventaire au 31/12/n :

Titres de Placement

7 774,00

Dépréciations des titres
   500,00

	TITRES
	NOMBRE
	COUT UNITAIRE D’ACHAT
	COURS MOYEN 31 DECEMBRE

	A
	12
	167
	153,20

	B
	20
	143
	144,50

	C
	10
	120
	90,00

	D
	15
	114
	118,00


Exercice 3

Etat des clients aux 31/12/n-1

	NOM
	CREANCE HT
	DP 31/12/n-1
	SOMME ENCAISSEE EN N HT
	RENSEIGNEMENTS POUR n

	RADEAU
	6 000
	1 500
	2 000
	VERSEMENT POUR SOLDE

	DUPIN
	2 000
	500
	
	PORTER DP A 50%

	MOREL
	3 600
	1 500
	
	PORTER DP A 60%


Etat des clients aux 31/12/n

	NOM
	NOMINAL HT
	DP A CONSTITUER

	DUPIN
	
	

	MOREL
	
	

	LIONEL
	2 640
	40%

	MELI
	3 800
	30%


